



# Zpravodaj obce

Nová Sídla a Sedlíštko

číslo 1 v roce 2023

Vážení spoluobčané,

přinášíme vám další vydání zpravodaje o dění v obci. V letošním roce již realizujeme rozšíření veřejného osvětlení v Nových Sídlech v lokalitách s novostavbami, na akci je podaná žádost o dotaci.

Mezi zajímavé řešené projekty určitě patří modernizace hřiště. Chtěli bychom zde vytvořit zázemí pro děti i dospělé, mimo jiné také se sociálním zařízením. Jako základ projektu využijeme dvě stavební buňky.

Rádi uvítáme jakékoliv vaše nápady a připomínky, nejen k probíhajícím akcím ☺

Zastupitelstvo obce

## Tříkrálová sbírka 2023



Po delší době tato sbírka proběhla opět tradičně – a to návštěvou koledníků do našich domácností. Jedna skupinka vybrala v Nových Sídlech 8 820 Kč a druhá skupinka v části Sedlíštko vybrala 5 746 Kč.

V našem regionu se společnými silami podařilo vybrat štedrých 790 231 Kč. Částka putuje především na zakoupení osobního vozu pro zdravotní sestry, které ho využijí na cesty za pacienty. Dále půjde výtěžek na podporu rodin s dětmi v nepříznivé situaci k zajištění školních a kompenzačních pomůcek či k spolufinancování lyžařských výcviků a letních táborů. Příspěvek podpoří také charitní Dobrovolnické centrum.

## Rekonstrukce vodovodu

V březnovém výběrovém řízení v akce „Vodovod Nová Sídla – II. etapa“ byla zhotovitelem stavby vybrána společnost LBtech a.s. Litomyšl. Jedná se o část obce od čp. 40 po čp. 42, vysoutěžená cena díla je 6 412 870,42 Kč s DPH. Do konce dubna bude podána žádost o dotaci na tuto akci z prostředků Pardubického kraje. Pokud nebude dotace schválena, stavba nebude v letošním roce realizována.

## Společenský sál v hasičské zbrojnici je vám k dispozici!

Všem našim občanům je k dispozici nedávno zrekonstruované zázemí společenské místnosti v patře hasičské zbrojnice. Prostory jsou vhodné pro oslavy, schůze, výročí, ... Kapacita je maximálně pro 35 lidí. Můžete využít plně vybavenou kuchyňku včetně sporáku, lednice, nádobí, ubrusů, příborů, ... Na sále samozřejmě nechybí projektor, Wi-Fi, ozvučení.



Pronájem mimo topnou sezónu 800 Kč za víkend, v topné sezóně cena individuální. Možnost využití i pro volnočasové aktivity ZDARMA – cvičení, besedy, promítání filmů, ...

### Přijďte na dětský den!

V sobotu 27. května 2023 je v plánu dětský den. Nejen pro děti jsou připraveny zajímavé soutěže, pro starší ping-pongový turnaj, překvapení pro děti. Občerstvení zajištěno.



### Hledáme brigádníka údržby květinových záhonů

Nabízíme flexibilní úvazek na dohodu o provedení práce. Práce bude obnášet zejména údržbu květinových záhonů – u pomníku, u kapličky, okolí autobusových zastávek. Lokality můžeme rozdělit i mezi více brigádníků. Nástup

možný ihned. Bližší informace na obecním úřadě.



### Uklidme Česko poprvé

I přes nepříznivé počasí se nám společně podařilo v sobotu 1. dubna 2023 uklidit okolí Nových Sídel a obce Sedlíščka. Osm dobrovolníků posbíralo 15 plných pytlů odpadků, a to zejména z příkopů okolo silnic. Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se na další ročník akce.



**Uklidme  
Česko**

## Zprávy jednou větou

V části obce Sedlíščka připravujeme projekt na modernizaci autobusových zastávek a výstavbu chodníků.

Kamerovým systémem monitorujeme dešťovou kanalizaci.

Zjišťujeme možnosti ohledně instalace fotovoltaické elektrárny na budovy obce.

Sousedské posezení a stavění máje je v plánu na neděli 30. dubna 2023 u hasičské zbrojnice.

Modernizujeme vybavení v místní prodejně.

Hasičská okrsková soutěž je letos v Chotovicích, a to 20. května 2023.

Zakončení léta a pálení na letišti připravujeme na poslední srpnový víkend.

Kurz sebeobrany pro ženy proběhne 27. dubna 2023.

Přivítáme nově narozené občánky.

Modernizovali jsme vozový park obce o nosič kontejnerů.

Obec Morašice a Veterán klub Litomyšl vás zvou na Vzpomínkový den k 50. výročí silničních závodů motocyklů „Morašický trojúhelník“ v sobotu 17. června 2023.

Zavedli jsme novinku v systému třídění odpadu – pytlový sběr plastů.

## **Blíží se termín pravidelné platby poplatků za rok 2023**

Nyní je nejvyšší čas uhradit poplatek za odvoz komunálního odpadu a za psa, který je vybírán do 30. dubna 2023. Výše poplatku za odpad je 640 Kč za

každého občana. Výše poplatku za odpad pro chalupáře je 640 Kč za jeden rekreační objekt. Výše poplatku za prvního psa je 50 Kč, za každého dalšího je 100 Kč. Poplatek prosíme zaplatit bezhotovostním převodem na bankovní účet obce u Komerční banky, číslo účtu je 30826591/0100. Do poznámky vyplňte, za

koho se poplatek platí (včetně čísla popisného) a účel platby (odpad, pes 2023). Pokud nemáte internetové bankovníctví, využijte bezhotovostní platbu prostřednictvím někoho z rodiny nebo z vašich známých.



Aktuální informace najdete také na facebookovém profilu obce

<https://www.facebook.com/nova.sidla/>



## Aktuality z obecní knihovny

V minulém roce byl náš knižní fond doplněn o nejčastější tituly povinné četby pro středoškolské studenty v celkovém počtu 11 knih. V letošním roce se opět konala kulturní akce knihovny – návštěva divadelního představení



Východočeského divadla v Pardubicích "MAKROPULOS musical". Divadelní adaptace známého díla Karla Čapka byla pro nás velmi příjemným zážitkem. Děkujeme obecnímu zastupitelstvu za podporu formou proplacení dopravy.

Všem čtenářům připomínáme, že výpůjční doba knihovny je CELOROČNĚ stejná a to pondělí v době od 17 do 19 hodin. Letos vychází na pondělky oba květnové státní svátky, kdy knihovna otevřena NEBUDE. V případě potřeby můžete kontaktovat knihovnici telefonicky a domluvit se na individuální výpůjčce nebo donášce.

## Čteme z Morašického zpravodaje

(číslo 1 ze 17. října 1976)

„Situace v dodávce pitné vody v naší obci není růžová. V minulém roce i letos se do vodovodní sítě dostávala voda znehodnocená sloučeninami železa. Nejvíce postižené byly obce Nová Sídla, Sedlišťka a Tržek. V nedávné době provedli pracovníci vodohospodářské správy určité opatření v propojení studní, takže se situace podstatně zlepšila. To ovšem neznamená, že je vše v pořádku. V letošním suchém létě bylo vody až nečekaně dostatek, avšak v budoucnu se mohou vodní poměry zhoršit. Žádáme proto, aby velkoodběratelé nadále velmi šetřili s vodou. Všechny občany opět upozorňujeme, že kropení zahrádek lze provádět jen ve velmi omezeném množství – zásadně je zakázáno kropení brambor, řepy a trávníků. Těm, kteří mají vlastní zdroje, doporučujeme uvést je do provozu. Hospodyňkám doporučujeme, aby v letních měsících nenechávaly praní prádla na sobotu, ale aby si vypraly v týdnu.“

Zpravodaj obce Nová Sídla a Sedlišťka je periodickým tiskem územního samosprávného celku evidovaný pod evidenčním číslem MK ČR E 23088. Vydáván je 2x ročně.

(číslo 11, den vydání 19. dubna 2023, náklad 120 výtisků + 19 povinných výtisků).

Vydavatelem je Obec Nová Sídla, Nová Sídla 78, IČ 00579581. Výtisk je zdarma.